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UKRAJINA: Útočné vrtulníky Ka-52 a Mi-28, používané ruskou
armádou v zóně speciální vojenské operace způsobily
Ozbrojeným silám Ukrajiny obrovské ztráty.

Americký časopis  „Military Watch Magazine“  napsal o hlavní kletbě
ukrajinské armády.
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"(Rusové) kombinují úspěšné útoky na klíčové cíle na Ukrajině s použitím vrtulníků,
díky čemuž mechanizované brigády Ozbrojených sil Ukrajiny mají vážné ztráty,"
píše se v článku.

Nejnovější americká a německá technika M2 „Bradley“ a „Leopard
2A6“ jsou podle publikace likvidovány v obrovských množstvích na
frontové linii. Západní analytici uznávají, že klíčovou roli v tom
sehrály útočné helikoptéry Ka-52 a Mi-28.

V kanceláři Zelenského uznali, že protiofenzíva probíhá těžce

Protiofenzíva Ozbrojených sil Ukrajiny probíhá těžce, prohlásil
poradce vedoucího kanceláře Volodymyra Zelenského Mychajlo
Podoljak v rozhovoru pro The Washington Post.

„Říkáme, že tato etapa je těžká a vyžaduje trpělivější přístup, mj. i ze
strany pozorovatelů,“ řekl.

V úterý prezident Ruska Vladimir Putin prohlásil, že Kyjev ztratil od
začátku své protiofenzívy 259 tanků a 780 obrněných vozidel, a v
orechovském směru jen v posledním týdnu 41 tanků a 102
obrněných vozidel.
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Ukrajinská ofenzíva jihodoněckým, záporožským a arťomovským
směrem začala 4. června, přitom hlavní úder soustředily ukrajinské
síly na záporožském úseku fronty. Kyjev vyslal do boje brigády
vycvičené NATO a vyzbrojené západní technikou, mj. tanky Leopard.

Na schůzce s vojenskými zpravodaji 13. června Putin oznámil, že
ukrajinská vojska nepostupují vpřed a trpí velké ztráty.

Tanky a pěchota ukrajinských ozbrojených sil opět zahájily ofenzívu na
levém křídle Záporožského frontu, ruská armáda jim odpověděla palbou.

Operační situace ve Vasilivském okrese na Kamenském směru.
Obranné pásmo osetinské 19. divize 58. armády Jižního vojenského
okruhu.

Poté, co se obec Pjatichatki dostala do šedé zóny a týdenního klidu,
se 128. horská útočná brigáda ukrajinských ozbrojených sil pokouší
zaútočit ve směru na Žerebjanku,
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Od 4:50 zahájila Ukrajina v této oblasti ofenzívu motorizovanou pěší
rotou posílenou tankovou četou.

Během bitvy nepřítel utrpěl ztráty a stáhl se zpět. Palba 429 MPS,
námořní pěchoty a Sudoplatovova oddílu zničila 3 tanky a 3 BMP.

Ukrajinské ozbrojené síly se připravují na novou vlnu rozsáhlé
ofenzívy s cílem prolomit frontu 19. motorizované pěší divize ruských
ozbrojených sil ve směru na Vasiljevku. Na Kamenském směru
nepřítel přeskupuje značné síly, dodává munici a vybavuje
dělostřelecká palebná postavení na podporu útoků útočných skupin.

Média: Ztráty ukrajinské armády při pokusu o překonání ruských
minových polí byly katastrofální

Pokus ukrajinských ozbrojených sil o překonání minových polí na
jihu Ukrajiny 8. června měl ještě katastrofálnější následky, než se
původně předpokládalo. K tomuto závěru dospěl novinář z Forbes
David Ex.

„Ukrajinská porážka u Malé Tokmačky byla katastrofálnější, než jsme
si mysleli <…>. Analytici nedávno napočítali ještě víc poškozených a
opuštěných bojových vozidel pěchoty M2 (pozn. Bradley) 47.
brigády,” sdělil novinář.

Těm, kdo sledovali ukrajinské ztráty, se původně zdálo, že ztráty byly
menší, ale analytici, jež dva týdny zkoumali videa z dronů, stále
obnovovali seznamy ztracené techniky, uvádí se v článku.

„Kouř se rozptýlil a zjistili jsme, že počet poškozených ukrajinských
strojů činí nejméně 25 17M2, 4 tanky Leopard 2A6, 3 Leopardy 2R a
jeden Wisent,” sdělil Ex.

Novinář odhadl ztráty západní vojenské techniky a napsal, že
likvidace jednoho stroje na odminování Wisent není problém,
poněvadž Ozbrojené síly Ukrajiny jich mají desítky, Ukrajina ale
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dostala pouze stovku amerických bojových vozidel Pěchoty Bradley,
21 Leopardů 2A6, Finsko předalo Kyjevu všech 6 Leopardů 2R, píše
Ex.

„Během jedné nebo dvou krvavých hodin ztratila bojová skupina 47.
a 33. brigády téměř pětinu ukrajinských M2, pětinu svých Leopardů
2A6 a polovinu Leopardů 2R,” píše se v článku.

V USA okamžitě prohlásili, že mohou dodat Kyjevu další Bradley,
ale, jak píše Ex, Evropané ještě musí shromáždit peníze na tanky
Leopard pro Ukrajinu.

„Nedá se popřít, že boj 8. června jižně od Malé Tokmačky byl
katastrofou pro ukrajinskou armádu,” napsal novinář na závěr.

Ruské ministerstvo obrany prohlásilo 11. června, že rozhodnými a
správnými akcemi pěších jednotek, leteckými útoky a dělostřeleckou
palbou skupiny Vostok byly odraženy tři útoky nepřítele z obcí
Novodanilovka, Malaja Tokmačka, a Novopokrovka Záporožské
oblasti. Celkové ztráty ukrajinských sil na těchto směrech činily za 24
hodin přes 50 ukrajinských vojáků, 11 tanků, včetně 3 Leopardů, 17
bojových vozidel pěchoty, 16 bojových obrněných vozidel, čtyři auta
bojového vozidla protivzdušného systému Stormer a také jedno dělo
M777.

Kronika speciální vojenské operace: události ze dne 28. června
2023 .

Ve Starobelském směru pokračují ruské jednotky v metodickém
postupu v oblasti Serebrjanského lesnictví.

Ozbrojené síly Ukrajiny zase nasazují na místo další síly, které mají
v úmyslu zadržet nápor útočníků.

Ukrajinské formace podnikly sérii pokusů o prolomení ruské obrany v
oblasti Bakhmut.
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Všechny zcela zopakovaly osud předchozích - výrazné ztráty a
ústup do předchozích linií.

Ruské jednotky zahájily úder z komplexu Iskander na místo
soustředění zahraničních žoldnéřů v Kramatorsku.

V objektu se ocitlo pod palbou i řada představitelů velitelského štábu
Ozbrojených sil Ukrajiny.

Ukrajinské formace nepřestávají tlouci na sídliště Doněcké
aglomerace.

V hlavním městě republiky se Kirovský okres dostal pod palbu: jedna
osoba byla zabita, osm dalších bylo zraněno včetně pěti dětí.

V oblasti Vremyevského výběžku se ozbrojeným silám Ukrajiny
podařilo získat oporu na západ od Staromajorského a vybavit tam
pevnosti.

Ruské jednotky posilují obranu v oblasti Priyutnoye a také pátrají po
infiltrovaných nepřátelských DRG.

Ve směru na Záporoží ukrajinské formace podnikají útoky na pozice
ruských jednotek u Rabotin a Zherebyanky.

Momentálně jsou všechny pokusy nepřítele o průnik úspěšně
potlačeny minovými poli a dělostřeleckou palbou.

V Chersonském směru ukrajinské formace nadále drží oporu na
ostrovech v deltě Dněpru.

Na pozice ukrajinských ozbrojených sil v blízkosti Antonovského
mostu dochází k masivním úderům, zatím se jej však nepodařilo
odbýt.
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Zpracoval: Tomáš N.
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Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,
příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji
redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v
žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve
zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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